

CERTIFICATO nº G1245

Si certifica che il Sistema di Gestione dell'organizzazione:

GRUPPO FERVO

Sede Legale: Via Maria Assunta, 61 - 20834 Nova Milanese (MB)

È stato verificato ed è risultato conforme alla norma:

UNI EN ISO 9001:2015

Nelle seguenti Organizzazioni:

FSI S.R.L. - CERTIFICATO N°1245/1

VME S.R.L. - CERTIFICATO N°1245/2

ECO2ZONE S.R.L. - CERTIFICATO N°1245/3

RECLEAN SOCIETA' COOPERATIVA - CERTIFICATO Nº 1245/4

FERVO S.R.L. – CERTIFICATO N° 1245/5

OMNIREAL S.R.L. – CERTIFICATO N° 1245/6

FSI GENOVA S.R.L. – CERTIFICATO N° 1245/7

La validità del presente certificato è soggetta all'esito positivo delle verifiche periodiche condotte sul Sistema di Gestione a fronte della norma di riferimento come previsto dal regolamento di certificazione.

Data prima emissione 15/04/2019

Data Emissione corrente n° 6 del 10/05/2024 Data di scadenza 14/01/2025

Presidente C.d.A. Quaser Certificazioni S.r.I.





SGQ N° 020A

Membro degli Accordi di Mutuo Riconoscimento EA, IAF e ILAC.

